

澳門金沙度假區及澳門金沙呈獻時令大閘蟹菜單 限時供應上海大閘蟹美饌

(澳門，2015 年 10 月 7 日) – 品嚐時令上海大閘蟹的時節再度降臨！位於澳門金沙度假區及澳門金沙®的三間中菜廳包括「喜粵」、「朝」及「金沙閣」將推出特色時令菜單，讓美食愛好者可盡情品嚐不容錯過的大閘蟹盛宴。是次蟹宴供應期由即日起至 11 月止，螃蟹愛好者可於這三間餐廳享用鮮美滋味的秋季美饌。

澳門威尼斯人「喜粵」

澳門威尼斯人最優秀的中菜餐廳之一「喜粵」由主廚麥偉明掌勺。他已為是次大閘蟹盛宴設計了多款時令菜式。「喜粵」不僅供應粵式料理，更精心炮製中國各地風味的菜式。是次大閘蟹盛宴推廣期由 10 月 15 日至 11 月 30 日，精選菜式價格由澳門幣 98 元*起。

大閘蟹單點菜式包括：

- 陽澄湖大閘蟹
- 鮑魚蟹粉灌湯餃
- 意大利火腿蟹粉菠菜苗

此外，「喜粵」亦會推出設有六道精選佳餚的特色大閘蟹套餐，每位價格為澳門幣 880 元*，當中包括花雕蒸大閘蟹、鵝肝蟹粉菠菜苗、鮑魚蟹粉灌湯餃等。另外，套餐亦附設三款精緻頭盤小食及水果盤拼杏仁茶。

「喜粵」位於澳門威尼斯人一樓，營業時間為每天上午 11 時至下午 3 時，以及下午 6 時至晚上 10 時（星期六營業至晚上 11 時）。訂座請致電 +853 8118 9930。

* 需另加 10%服務費

澳門金沙城中心康萊德酒店「朝」

澳門康萊德酒店的旗艦中菜食府「朝」帶領賓客走進典雅宮廷盛宴，品嚐帝皇式美酒佳餚。餐廳更榮獲《Wine Spectator》雜誌的「2015 最佳卓越獎」並獲選為香港《Tatler》雜誌 2015 年度最佳食府。餐廳將於即日起至 11 月 15 日期間為顧客提供時令大閘蟹菜式，價格由澳門幣 200 元*起。

推薦菜式包括：

- 蟹粉鵝肝焗釀蟹蓋
- 蟹粉扒海棠豆腐
- 蟹粉 A4 和牛柳粒

此外，「朝」亦會推出設有六款精選佳餚的大閘蟹套餐，每位價格為澳門幣 1,680 元*，包括澄湖蟹影、松茸干貝蟹肉燉花膠及清蒸大閘蟹（公）或 蟹粉玻璃蝦球等。

「朝」位於金沙城中心一樓，營業時間為每天上午 11 時至下午 3 時（星期五及星期六為上午 10 時至下午 3 時），以及每天下午 6 時至晚上 11 時。訂座請致電+853 8113 8920。

澳門金沙「金沙閣」

位於澳門金沙的「金沙閣」被譽為澳門中菜餐廳的翹楚，並提供傳統而正宗的粵式佳餚。由即日起至 11 月 30 日，澳門金沙的「金沙閣」將推出由主廚簡啓榮精心炮製的時令大閘蟹佳餚菜式，每款菜式由澳門幣 38 元*起。

菜單包括以下大閘蟹佳餚：

- 清蒸大閘蟹
- 金秋蟹粉蝦餅
- 蟹粉扒琵琶豆腐
- 蟹粉水餃撈面

「金沙閣」位於澳門金沙三樓，營業時間為星期日至星期四上午 11 時至晚上 11 時（星期五及星期六營業至凌晨 12 時）。訂座請致電 +853 8983 8222。

* 需另加 10%服務費



圖片說明：位於澳門威尼斯人的「喜粵」、金沙城中心的「朝」以及澳門金沙的「金沙閣」皆準備了令人垂涎的大閘蟹時令菜單。

###

關於澳門金沙

於 2004 年開幕的澳門金沙是世界級的酒店及綜合娛樂度假勝地，擁有 289 間豪華套房。在閃耀奪目的金色外牆內，澳門金沙提供包羅萬有的選擇，由特色餐廳、室外恆溫泳池、豪華水療及美容中心、會議及宴會設施、各式博彩娛樂，以及精彩絕倫的現場表演節目。澳門金沙還設有專門接待國際特邀貴賓的禦匾會，提供 51 間特大華麗套房，設計時尚型格，為追求生活品味的賓客提供最貼身周到的服務。

澳門金沙是澳門首個由跨國集團擁有及經營的綜合娛樂休閒酒店，迅速奠定了澳門未來發展的里程碑。

如欲索取更多相關資訊，請瀏覽網頁 www.sandsmacao.com/index-cn.html。

關於澳門金沙度假區 – 金沙中國的綜合度假城

金沙中國有限公司是澳門最大規模的綜合度假村發展商、業權人及營運商。名為澳門金沙度假區的龐大綜合度假城項目坐落於相連著氹仔與路環的填海地帶，於路氹中心點提供一站式、包羅萬有的精彩體驗。澳門金沙度假區已把路氹發展成為一個綜合度假城，是一個國際旅客首選的商務及娛樂休閒目的地。

澳門金沙度假區全天候提供多姿多采的旅遊項目選擇，為旅客提供約 9,000 間豪華及價格適中的酒店客房及套房等住宿選擇。澳門金沙度假區亦同時提供國際巨星現場表演節目、超過 650 間國際品牌的豪華免稅購物商店、總面積達 150 萬平方呎 (14 萬平方米) 的會議展覽場地，以供舉行亞洲區內首屈一指的會議展覽。此外，海陸空的交通運輸配套，以及包括米芝蓮星級佳餚餐廳、酒吧及酒廊的超過 100 個餐飲選擇皆匯聚於此。澳門金沙度假區已成為旅客不容錯過的目的地，並為大家帶來難忘的體驗及無可媲美的娛樂享受。

澳門金沙度假區由澳門威尼斯人[®]、設有澳門四季酒店的澳門百利宮[™]，以及設有全球最大的康萊德酒店、喜來登酒店及假日酒店的金沙城中心所組成，是一切皆盡在咫尺的亞洲終極旅遊目的地。還有於 2016 年落成、象徵著蕭登·艾德森對於路氹綜合度假城之願景的標誌...澳門巴黎人。

澳門金沙度假區... 一切盡在這裡。如欲索取更多相關資訊，請瀏覽網頁 <http://tc.sandsresortsmacao.com/index-hk.html>。